!'_ PoTaLMOHO KpeTahe



i PaanaH

= PaagnaH Mmepu yrao

s PaanaH ce
ned@uHuULe Kao
AY>XXNHA KPY>XXHOr
NyKa S nogesbeHa ca

pPaanyCcomMm r

O 9:5
r

6=1rad = 53.1°



i Jow o pagnaHnMa

= YnopehuBawe yrnosa v paamaHa
360°

2T
= [lpeTBapare cTeneHa y pagunaHe

1rad = =57.3°

T

O [rad] = 1800 O [degrees]




YraoHu lNomMepaj

+

= Oca poTauunje je ueHTap

ANCKa L1

= MoTpebHa je PUKcHa =
pedepeHTHa NnHUja @

= YraoHa KoopauHaTta 6 . X
Tauke P ce peuHuUlle y b )
OAHOCY Ha pedepeHTHY oy

NUHWN]Y



YraoHu [lomepaj, HacTaBak

+

s YraoHu riomepaj ce neduHULLIE Kao yrao
3a KOju objekaT poTupa y TOKY HeKOor
BPEMEHCKOI MHTepBana.

s A0 =0, -0
= JeguHunua 3a yraoHu nomepaj je pagujaH.

= PazMaTpaMo 4YBpCTa Tena - yraoHwu
noMepaj je UCTU 3a CBaKy TauyKy Ha
YUBPCTOM Teny.




i Cpeatba yraoHa 6p3unHa

= Cpegrba yraoHa 6p3unHa,
W, poTupajyher 4BpcTor R
Tena je jeaHaka
KOTMYHUKY YraoHOr
noMepaja n BpeMeHCKOor
MHTepBasa

0, -6, AG 2

Q

vt -t At 0



i TpeHyTHa yraoHa 6p3unHa

= [|peHyTHa yraoHa 6p3uHa ce gedunHule Kao
NMNMUT yraoHe 6p3nHe Kaja BpeMeHCKM
MHTEPBAN TEXN HY U

= JeanHuue 3a yraoHy 6p3unHy cy rad/s

= bp3nHa je no3nTnUBHa Kaga O pacrte
(poTaumnja cynpoTHa o[ CMepa Ka3a/bKe Ha
caTy)

= bp3nHa je HeraTnBHa Kaaa B onaaa
(poTauunja y cMepy KasasbKe Ha caTy)

s 3g4araKk: npetsopun 360 obpTaja N0 MUHYTU Y
rad/s 7



i Cpegtbe yraoHo ybp3same

= CpeaHe yraoHo

ybp3are o je - ﬁ,/’:“

OAHOC NpoMeHe /%

yraoHe 6p3nHe u _,.__J,, o\
BpeMeHCKOr S .

MHTepBana:
0, — 0, Aw
Hay = — T L
t, — ¢, At




:h/FaOHO ybp3are, HacTaBak

= JeanHuua je rad/s2.

= [103UTUBHO yraoHo ybp3ame je y

CYNpPOTHOM CMepy oJ, CMepa Ka3asbKe Ha

caTy, @ HeraTuBHO ybp3ame je y cMepy
Ka3a/bKe Ha caTy.

= Kaga 4BpCTO TE€N0 poTUpa, CBakKun HEros

0eo MMa UCTY yraoHy 6p3mHy 1 yraoHo
ybp3amse.




i TpeHYTHO yraoHo ybp3ame

= [peHYTHO yraoHo ybp3ame ce
neduHuLe Kao JIMMUT cpearer
ybp3arba Kaga BpeMeHCKU
MHTEPBAN TEXU HYMMN.

= 3HAK yraoHor ybp3arma He Mopa Aa
byae NCTn Kao 3HaK yraoHe
6p3uHe.
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AHanorunja namehy nMHeapHor
i N pOTALMOHOI KpeTaHka

JINHeapHO KpeTare POTaUMOHO KpeTaHe
U= s al w = w; + al
Ax = vt + :i;ﬂ.r'.z A6 = wit + :{;QIE

[y L} . ‘. |
v = vi* + 2alAx w? = w* + 2aAd
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i 3aaaTtak - [unck

[MCK poTUpa ca KOHCTA@HTHUM YIraOHUM
ybp3areM of 2 rad/s?. loyeTHa yraoHa
6bp3nHa ancka je 2 rad/s. Konuku je yraoHu
nomMepaj AUcKa nocrne 2s?
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i 3aaaTtak - Toyak

= [O4YaK ycnopaBa 04 NOoYeTHe yraoHe
6p3nHe oa 10 obpTaja/s A0 Kpajre
yraoHe 6p3unHe oa 5 obpTaja/s. TokoM
OBOI KpeTaka To4ak Hanpasu 10
obpTaja. Konnko je yraoHo ybp3ame
ToYyak y rad/s??
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+

OaHoC n3Meny yraoHux u
NMMHEPHUX BeJSIYNHA

= [loMepa] .
S=0r

= bp3nHa
V, = or

= YOp3ame
a. =ar
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i 3agaTak: KOMOAaKT AMNCK

KoMnakT AUCK pOoTUpa U3 MMpoOBaHka A0 YraoHe
6p3nHe oa 20rad/s, y TOKy BpeMeHa oA 1s.

a) Konnko je yraoHo ybp3are AnCKa,
npeanocras/bajyhu Aa je paBHOMEpPHO?

b) 3a KOju yrao ce AnMck ob6pHe TOKOM OBOr
KpeTara?
c) AKO je paaujyc amcka r=5cm, Koja je
KpajHta TaHreHuumjanHa 6p3nHa Mmkpoba Ha
oboay ancka?

d) Koje je TaHreHumjanHo ybp3are MUKpoba?,



i [TnTakbe - PUHTULLINKUI

= JeneHa 1 JoBaH ce BO3e Ha pUHruwnunay.
JeneHa je Aynno Bulle yaas/beHa oA
LeHTpa njiatdpopMe Hero JoBaH. YraoHa
6bp3nHa JeneHe je:

[lynno seha oa yraoHe 6p3nHe JoBaHa
[lynno mawa oA yraoHe 6p3nHe JoBaHa
o0 WcTa kao yraoHa 6p3nHa JoBaHe

d) He MoXe aa ce oapeau

Q)
—

b

N’



[TMTakbe — PUHTNLWNU

i (HacTaBak)

= Y NPEeTXoaAHOM MUTaky Ca
PUHIUNLWINWAOM, JeneHnHa
TaHreHuujasHa 6p3uHa je:

[lynno seha oa JoBaHMHe
[lynno Mamwa o4 JoBaHUHE
¢ WcTa Kao JoBaHMHA

He MOXe aa ce oapeau

Q)
~

b

N’

d

N’



i LleHTpunpTanHo ybp3ame

= Ob6jekaT Koju ce Kpehe no Kpyry
nMma ybpsame 4yak u Kaaa je
MHTEH3UTET tberose 6p3nHe
KOHCTaHTaH.

= 1O ybp3ame ce 30Be
LeHTpuneTanHo ybp3ame, n OHO je
nocrieanua rpoMeHe ripasLa
6p3uHe.
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LleHTpuneTanHo ybp3amse,
i HacTaBakK

= LleHTpuneTanHo 3Hauu
“ycMepeHo Ka ueHTpy”

= [IpaBaL 6p3nHe ce MeHa

= YOp3are je yCMepeHo Ka (@)
LLEHTPY Kpyra OoKo Kojer

ce Tayka Kpehe v/
AV >
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LleHTpuneTanHo Yb6p3amse,

i Kpaj

s VIHTEH3UTET ueHTpuneTasHor
ybp3ara je aaT ca:

= [IpaBal, je yCMepeH Ka LUEeHTpYy Kpyra
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LleHTpuneTanHo ybp3ame
i M yraoHa 6p3nHa

= YraoHa 6p3nHa v nnHeapHa bp3unHa
Cy noBe3aHu (v = wr)

= 33TO UeHTpuneTanHo ybp3ame
MOXe [a Ce MU3pa3un NMpeKko yraoHe

6p3nHe ,
ac =T
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é [TnTake
= @6jekaT ce Kpehe no Kpyry 6p3nMHOM
KOHCTAQHTHOI MHTeH3uTeTa. LUTa je TayHo?

a) bp3MHa je KOHCTaHTHa anu ce
MHTEH3UTET ybp3arbe Mera.

b) HTEe3nTeT ybp3ara je KOHCTaHTaH, anu
ce 6p3nHa Mena

o W 6p3nHa n nHteH3unTteT ybp3ama ce
MeHajy

d) N 6p3nHa n nHteH3nTeT ybp3ara ocTajy
KOHCTAHTHIA. »



:LI'IMTaH:e — TpKayKa

= Paanjycu KpmBuHa
TpKaAyKe cTtase y

Tda4dKadMa A 7 B Cy 8 O m ” 3&'.:':".':3:.-:".':-'.':'.:'.'.'.'.-----'

ek—

1 II--'U:|I:I:|

m 40m. Bo3ay BO3M No

cTasn 6p3vHOM
KOHCTaAHTHOr
MHTeH3uTeTa og 20m/s.

(h
e
b '\"'\-\.__'-.

CTa3a
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i [TnTakbe — TpakayKa CTa3a

= OaHOC TaHreHuujanHux ybpsama y
TaykaMa An Bje:a) 1/2b) 1/4c) 2
d) 4 e) Hyna y obe Tauke.

= OQHOC UeHTpuneTasaHnx ybp3sama vy
TaykaMa An Bje:a) 1/2b) 1/4c) 2
d) 4 e) Hyna y obe Tauke.

= YraoHa 6p3unHa je Beha y: a) Ab) B ¢)
jeaHaka y A un B.
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i YKYnHoO ybp3ame

= [QHreHunjasHa KOMMNOHEHTa
ybp3ara je ycnien npoMeHe
MHTeH3unTeTa 6p3nHe

= LleHTpuneTanHa KOMNOHEHTa
ybp3ara je ycnien npoMeHe
npasua 6p3nHe

= YKYNHO ybp3ame je ANpeKTHO
NoBe3aHO Ca Te ABe KOMMOHeHTe

a:\/at2+a§
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i 3aaaTak

Kona paBHoMepHO yb6p3aBajy oa 6p3nHe
10m/s oo 6p3nHe 20m/s y ToKy 5s, OOK ce
Kpehy y npaBuUy CynpoTHOM oA npasua
Ka3a/bKe Ha caTy, AY>X KPY>XHOr nyTa
pagunjyca 400m. Y 5s Hahwu:

a) NHTeH3nTeT ueHTpuneTanHor ybp3ama
b) YraoHy 6p3unHy

c) TaHreHunoHo ybp3amre

d) UHTeH3uTeT yKynHor ybp3ama
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Cune Koje cy y3pokK
i LeHTpuneTanHor ybp3ama

[TfpeMa ApyroM HbyTHOBOM 3aKOHY,
LeHTpuneTanHo ybp3ame je npornpaheHo
oarosapajyhom cunom
s Fc = ma,
= F- je 6b1Uno Koja cuna Koja 3agpxxasa
o6jeKaT Ha KPY>KHO]j NyTaru
= Cna 3aTe3ara y KoOHoMuy
= [ paBUTaLUU]a
« Cna Tpema
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